

P-IX 1937 Februar

Draga moja sestra.

Sprejani mnogo lepih poročav od Tvoje Perike ne vem  
kakaj mi nič ne piše še dolgo kar sem Ti pisala pa ne  
dobim nobenega odgovora. Slisala sem po drugih da je toča  
pobila pri Vas pa mi nič ne piše ali je res ali mi.  
Tone mi je radnič pisal iz Perije eno karto ali mi  
drucega kot samo pozdrav. Vprašam Te kako se kaj  
imate pri Vas ali ste rekli kako kaj stric Janes veliko  
krat se spominim me nje. Pa o joleškov<sup>ku</sup> later jast sem  
čula da se bolela in kaj so Tepcu in ončka povej jian  
da jih vse skupaj lepo pozdravim in po nek<sup>ku</sup>  
me Polturnin<sup>ku</sup> kako se kaj inu jast se prav me  
vse velikokrat spominam ali drugi pa menda mi  
ne mene. Perka Hčerov<sup>ku</sup> jian mi je pisala da je  
bila pri Tebi sigurno je kaj povedala kako se kaj  
imam. Jast se inuam hvale Bogu prav dobro  
robuva sem dele inuam tudi dost danes je roam  
mule mesec dan. Zjutraj smo šli v cerkev potem  
smo pa operiral tako da prav mule vem kako  
ste se imeli na Trski gori oko ste šli. vreme inuam  
prav lepo letos je bila velika olzija ali vse eno  
je grozde prav slechka in veliko gor inuam  
dopust se nisem uzele ga bom sedej domov ne vem  
če bom prila ker je treba dobro<sup>dase</sup> odpočijem če pa pride  
domov se pa z vsim<sup>ku</sup> človek toliko zmetru da je veliko  
bol ubit kot pa prej ko grem me dopust neke bi prila  
da bi se rojet enkrat midl pogovorila ali no razmeri  
mi ljuba moja sestrica če ne bom prila suf  
ra sigurno se ne vem.

Draga moja sestra sporočam Ti da je Pepcu  
Peperčev ble operisan od slepog očevu sedaj je že dobro  
in Tončka Gricar se bo sedaj oktobra poročila  
Slovenca Felerničaru dobar človek God ji duj srečo  
sej je ble ranivan posteme deklee just pa se kor  
čukam inile sem že tudi prilita pa se kor ne  
morem odločit ker tako dobro mi se nikol ni  
ble in mi nikol več ne bo kot mi je sedaj  
ker človek ni nikol dost pametem prosim Te  
sestroiu moja molim in more do bi mi Bog  
dul pravo pamet sej se tudi just vas vseh skupaj  
pri so omisi spominam. Sedaj smo dobil se angu  
bolničere v sale nas je vseh skupaj 6 3 sestae  
dve bolničere in just sedaj bo že mel bolše mejan  
bom inile se dečurat ker sedaj sem ble  
velikokrat po celo noč v sali po nič ruw v glavnem  
da nam Bog do zdravju. Če boš kaj alicko vidla  
s Trebelnoga povej ji da ji lepa poročuam  
in ji bom v kratkem čam pisalu.

Draga moja sestraiu ropet jo prošle leto in josen  
poitaja v vsej jienstki krasoti josen radeču in rumene  
na obrevju je bolka rose ali jih <sup>bo</sup> letos kaj?

Sedaj pa sprejimi Ti Francely stari  
Jener in mali Francely in jereč najlepše posreče  
in Vas vse skupaj najlepše prosim  
za odgovor. \* Pogum Pepcu največe  
skupaj in mesoideje

Perika Ajčička

II Hirniško-oddelje  
Bravne bolnice  
Zoozgrad,